

欢迎提供线索，
一经采用奖励50-1000元

女子患胃癌去世捐出眼角膜

是东平首位捐献者,至少可帮两人恢复光明

本报泰安3月12日讯(记者 刘来
实习生 李亚宁) 记者从泰安市红十字会获悉,东平一女子11日因病去世后,向山东省红十字会捐献出眼角膜,成为东平县首位眼角膜捐献者。

今年29岁的王丽是东平人,2008年大学毕业后在泰安一家公司工作。2011年5月份,王丽因身体不适到医院做检查,经诊断患上胃癌。之后王丽做了胃癌根治术,并开始做化疗。2012年10月,王丽再做周期检查时,确诊

是胃癌卵巢转移,又做了双侧卵巢切除,但病情还是一步步加重。

王丽做出了一个出人意料的决定:捐献眼角膜!尽管家人一开始不理解,但最终还是同意了女儿的决定。得知王丽的病情后,东平一公益组织在网上发起捐款活动,不少爱心人士赶到医院探望王丽并送上祝福和爱心。王丽原来的单位山东恒通膨胀节制造有限公司,在得知王丽的情况后,发动员工捐款,两天时间捐款12000多元。

3月11日下午3时20分,王丽因病情严重去世,家人电话联系了省红十字会工作人员。11日晚20时许,在简单的告别仪式之后,山东省红十字会工作人员通过手术,摘取了王丽的眼角膜。工作人员说,王丽的眼角膜至少可以帮助两名患者恢复光明。

泰安市红十字会工作人员告诉记者,泰安目前已经有85名志愿者登记捐献眼角膜。王丽是第83位登记者,第15位成功捐献者,也是东平首位捐献眼角膜的志愿者。



首场 春雨

12日,泰城迎来入春首场雨。不少市民走上街头,感受春雨的细腻。13日,天气将转晴,气温回升。本报记者 赵苏炜 摄

女子割腕自杀 获救大闹病房

本报泰安3月12日讯(记者 刘来
实习生 李亚宁) 新泰一女子在家割腕自杀后,被送到医院抢救。手术之后,女子在病房内大吵大闹,吓坏医护人员和住院患者。12日一大早,女子家人将她转到泰安市第二人民医院。

“病人手术后大吵大闹,把我们都吓坏了。”12日上午,泰山医学院附属医院骨科医护人员告诉记者,3月10日夜间,新泰一名50多岁的女子在家中割腕自杀。11日凌晨1时许,家人将

她送到泰山医学院附属医院,经检查女子左手手腕割伤,医院立即安排手术,将女子的伤势控制住。11日晚上,女子不知何故在病房内大吵大叫,甚至出言辱骂医护人员,女子的好几位家属在场都拿她没办法。

医生询问家属女子是否有精神病史,家人称没有。无奈之下,医院只能通过药物控制,但女子的状态仍没有太多改观。12日一大早,女子的家人与院方商议后,转院到泰安市第二人民医院治疗。